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Danos parciais da análise de comprovante de 
vacinação na graduação

Situação atual da análise dos comprovantes 

Deferidos 65

Indeferidos 294

Indeferidos e não matriculados 1sem 74

Resolução nº 218/2022/CONSELHO UNIVERSITÁRIO

10.971 comprovantes analisados

601 indeferidos na primeira rodada de análise

Estudantes indeferidos serão impedidos de realizar rematrícula para o 

segundo semestre



Cobertura e reações vacinais 

Distribuição de casos de COVID-19 

Comunidade Unifesp



Tipo de vínculo com a Unifesp

Vínculo Amostra População % da pop

Docente 683 1783 38%

Estudante de extensão curso Lato-sensu (Especialização) 36 1511 2%

Estudante de graduação 2649 14372 18%

Estudante de pós graduação (stricto sensu) 987 5649 17%

Residente Médico 106 1092 10%

Residente multiprofissional 95 362 26%

TAE 681 3913 17%

Total 5237 28682 18%

Total geral de respondentes

5363



Respondentes por local de vínculo
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Distribuição de gênero e sexo 
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Feminino Intersexo Masculino
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Distribuição de cor/raça
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Tipo de vacina contra Covid-19
1ª dose

28%

41%

2%

30%

Primeira dose

AstraZeneca / Oxford

CoronaVac

Janssen

Não tomei a 1ª dose

outra

Pfizer



Reação à vacina – 1ª dose
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Não apresentei reação à vacinação

Não me lembro

Sim, em até 48 horas após a vacinação

Sim, em um período maior que 48 horas
após a vacinação

Sim, mas não sei apontar o período

Apresentou alguma reação à vacina? Primeira dose



Tipo de vacina contra Covid-19
2ª dose
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Segunda dose
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Reação à vacina – 2ª dose
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Tipo de vacina contra Covid-19
3ª dose
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Reação à vacina – 3ª dose
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Tipo de vacina contra Covid-19
4ª dose
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Quarta dose
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Reação à vacina – 4ª dose
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Covid-19 após vacinação

56%32%

12%

Após a vacina você teve Covid-19?

Não

Sim, identifiquei com um
exame laboratorial

Tive sintomas, mas não
confirmei com exames
laboratoriais



Intensidade dos sintomas
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Necessidade de internação em decorrência 
da Covid-19

99%

0%1%

Internação

Não precisei de internação

Precisei de internação por 8 dias
ou mais

Precisei de internação por até 7
dias

3 pessoas necessitaram de internação em UTI


